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Caracteéristiques :

Couleur fleur : Creme

Couleur feuillage : vert

Hauteur : 100 cm

Feuillaison : Février - Novembre
Floraison(s) : Aolt - Septembre
Type de feuillage: caduc
Exposition : soleil

Type de sol : sec et frais.
Silhouette : Touffe buissonnante
Densité : 4 au m?

PHYGELIUS rectus '"Moonraker'
Fuchsia du Cap

-> Accéder a la fiche de PHYGELIUS rectus 'Moonraker' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : PHYGELIUS rectus 'Moonraker'
Famille : SCROPHULARIACEAE

Description de PHYGELIUS rectus 'Moonraker'

Hampe florale composée d'une multitude de fleurs en tube allongé, Feuillage vert foncé, tiges brun
pourpré. Arbuste d'une rusticité égale a celle des Fuchsias. Aime les sols bien drainés.

Fleurs tubulaires trés longues, d'un doux coloris creme.

Entretien de PHYGELIUS rectus 'Moonraker'

Couper les fleurs fanées pour prolonger les floraisons. Tailler en fin d'automne, en régions froides, pour
protéger d'un paillis sec ou en fin d'hiver en climat doux.

EMPLACEMENT

Emplacement de PHYGELIUS rectus 'Moonraker'

EL1 - Espace libre sec
EL2 - Espace libre frais
PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de PHYGELIUS rectus 'Moonraker'

sol sec et frais.

PARTICULARITE

PHYGELIUS rectus 'Moonraker' s'utilise principalement pour ses fleurs.
PHYGELIUS rectus 'Moonraker' supporte le climat maritime.

INFORMATIONS COMPLEMENTAIRE

PHYGELIUS rectus 'Moonraker' n'est pas toxique.

-> Accéder a la collection des Plantes Vivaces disponible a la vente sur www.lepage-vivaces.com
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